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Posuzuji bakalářskou práci Veroniky Bakalíkové s názvem Spolupráce univerzit a 
podnikatelského sektoru, která obsahuje šedesát stran bez příloh. Bakalářská práce 
zpracovává zajímavé a užitečné téma.  
 
Cílem bakalářské práce je analyzovat a zhodnotit formy spolupráce mezi vybranými českými 
vysokými školami a institucemi soukromého sektoru. Konkrétně bude analyzována 
spolupráce mezi korporací Škoda Auto a.s. a Zentiva a.s. a vysokými školami. Speciální 
pozornost bude věnována i finanční podpoře spolupráce. 
 
První kapitola se věnuje základním pojmům, které se vztahují k cílům práce. Byla provedena 
charakteristika veřejného a soukromého sektoru. V kap. 1.3 jdou definovány i podoby či 
oblasti spolupráce soukromého a veřejného sektoru. Jejich výčet je poměrně komplexní a 
dává dobrý teoretický základ pro další analýzy. 
 
Další část práce je věnována představení vybraných korporací – Škoda Auto a.s. a Zentiva a.s. 
Jedná se o významné korporace, které byly vybrány s předpokladem, že spolupracují 
s vysokými školami, tuto spolupráci financují. Analýza pracuje s předpokladem, že přístup ke 
spolupráci s VŠ obou korporací je srovnatelný. U jednotlivých korporací je rozebrán zejména 
jejich vztah ke spolupráci s VŠ, dále jednotlivé formy spolupráce a i finanční aspekt. 
 
V poslední čtvrté kapitole se autorka věnuje provedení analýzy. Vychází z maxima 
dostupných informací poskytnutých zástupci vybraných korporací a v souladu s teoretickým 
rozpracováním provádí analýzu – srovnání přístupů jednotlivých korporací. Bakalantka 
provedla i srovnání finančních aspektů spolupráce korporací s VŠ. 
 
Závěr práce patří zhodnocení přínosu spolupráce vysokých škol a společností. Tato část je 
značně poddimenzována a očekával bych i zhodnocení postoje vysokých škol, které jsou 
účastníkem této spolupráce. 
 
Závěrečné hodnocení: 
V souladu s výše uvedeným konstatuji, že autorka zpracovala přínosnou práci v rámci 
zadaného tématu, splnila vytčený cíl a proto: 
 
potvrzuji, že posuzovaná bakalářská práce splňuje požadavky kladené na bakalářské práce a 
proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit ji klasifikačním stupněm velmi dobře. 
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V rámci diskuse nad BP navrhuji položit tyto dotazy: 
1) Uveďte, jakým způsobem se dohodují společnosti a spolupracující VŠ na podobách 

spolupráce. 
2) Již z tbl. 3 jasně vyplývají rozdíly v přístupu jednotlivých společností ke spolupráci 

s VŠ. Myslíte si, že zde může hrát roli aspekt „veřejné“ nebo „soukromé“ VŠ? 
 
 
V Pardubicích dne 2010-05-11 
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vedoucí bakalářské práce 


